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Az egészséges életmódért
A labdarúgó megyei másodosztályban a keleti csoportban

egyenletes teljesítményt nyújtva 70 ponttal a Csopak SE csapa-
ta szerezte meg az elsõséget. Ambrus  Tibor polgármester,
egyúttal a sportkör elnöke az érmek átadását követõen így kom-
mentálta az elsõ helyezést:

- Mindenekelõtt gratulálok a csapatnak, vezetõiknek a kima-
gasló teljesítményért, az U19-es csapatnak a 6. helyért, ugyan-
akkor köszönettel tartozom a képviselõ-testület tagjainak, akik
biztosították a feltételeket, a pálya és az öltözõ mellett a jó köz-
hangulatot a szerepléshez. Az elnökségen belül sokat gondol-
kodtunk a feljutáson, de valószínûleg nem tudjuk biztosítani az
elsõ osztály követelményeit, különösen egy U16-os csapat indí-
tását. 

Nõi kézilabda csapatunk helyzete stabilizálódott a maguk
bajnokságában. A jelenlegi pálya viszont nem teszi lehetõvé a
továbbjutást. Úgy gondolom, az õ esetükben a versenysport jól
ötvözõdik a sportszeretettel, a hobbival, az egészséges életmód-
ra törekvéssel. 

Ami a vízisportokat illeti, várhatóan az idei nyáron is lesz vi-
torlástábor az iskolásoknak, a vitorlázás évközi oktatását szeret-
nénk hivatalossá tenni. Örömmel jelenthetem be, hogy megala-
kult a csopaki Kajak-kenu Klub is. 

Rendezvények 
három településen

A bor és a hal kultúrája
Magyarország jó hírét kelti a
világban - vélekedett Mádl
Ferenc, a Magyar Köztársa-
ság volt elnöke, a rendez-
vény fõvédnöke a "Balatoni
hal és bor ünnep" megnyitó-
ján június 27-én Balatonfüre-
den, a Tagore sétányon. Jó-
kedvrõl,  bõségrõl beszélt a
szellemi és kulturális javak-
ban dr. Bóka István polgár-
mester. Lasztovicza Jenõ
közgyûlési elnök a borászok
verejtékes munkájára, megbe-
csülésére hívta fel a figyelmet.

Az elmúlt évekhez hason-
lóan Csopak és Paloznak is
várta a horgászokat, a hallé
fõzõket és nem utolsó sorban
a különbözõ receptek szerint
készült halászlék fogyasztó-
it, a minõségi bort ked-
velõket. 

Óvoda-ünnep 
Alsóörsön

Kiállítás, zenés gyermekmûsor, az intézmény több mint
ötven évét dokumentáló könyv bemutatása várta Alsóörsön az
egykori és mai óvodásokat, szülõket azon a négynapos ünnepi
eseménysorozaton , amelyet az állami, majd önkormányzati
fenntartású óvoda ötvenedik születésnapja alkalmából rendez-
tek. (Cikkünk a 3. oldalon.)

Kékhullám zászlót vett át Hebling  Zsolt, Alsóörs és
Ambrus  Tibor, Csopak polgármestere abból az alkalomból,
hogy a bírálók idén is kiemelkedõ minõségûnek ítélték a két te-
lepülés strandjának vizét, szolgáltatásait. 

Jó hírünket kelti
a motorosfesztivál

Egyetlen baleset nem tör-
tént a Harley Davidson mo-
torosfesztiválon Alsóörsön,
amely iránt húszezren ér-
deklõdtek, és több kilométer
hosszan tízezer motoros vo-
nult végig a Balaton északi
partján. A találkozó program-
jai miatt a nemzetközi moto-
rosvilág különlegességének
számított - hangzott el a szer-
vezõk és a védelmet biztosí-
tók tájékoztatóján a Vesz-
prém Megyei Rendõr-fõka-
pitányságon június 18-án.

Veszprém megye büszke
lehet a találkozóra, hiszen
ekkora tömeg mellett ritka-
ságnak számít, hogy a négy
napos rendezvényt végig
nagy siker kísérje, és baleset
nélkül érjen véget. A feladat
nem volt csekély, hiszen a
felvonulással egyidõben zaj-
lott a balatonfüredi triatlon
Európa Kupa is.

A megyei fõkapitányság
képviseletében Váradi Ká-
roly ezredes, rendészeti
igazgató, Csizmadia Gábor
alezredes, közrendvédelmi
osztályvezetõ, Bankó Magda
alezredes, a Veszprém me-
gyei Balesetmegelõzési Bi-
zottság titkára, Dobai Attila
fesztiváligazgató, és Hebling
Zsolt Alsóörs, illetve Czeg-
lédy Ákos Paloznak polgár-
mestere a siker titkát a szín-
vonalas, világsztárt  is  felvo-

(folytatás a 4. oldalon)



"Az Alsóörsi Törökház,
a Török Bíróság és a Pré-
post család története" címû
kiállítást nyitotta meg és
emléktáblát avatott Tala-
bérr  Márrta, a megyei köz-
gyûlés alelnöke és Hebling
Zsolt a település polgár-
mestere május 31-én.

Alsóörs a hadak orszá-
gútján állt. Egyszerre tar-
tozott a Királyi Magyaror-
szághoz és a Török  Biro-
dalomhoz.  Ez a kettõsség
nem kis erõpróbát jelentet-
te az itt élõknek. Alsóörs
története 1526-tõl, mohá-
csi csatától 1699-ig, a tö-
rök kiûzését lezáró béke-
kötésig szorosan össze-
függ a törökkel - tekintett a
múltba köszöntõjében Ta-
labér Márta. Alsóörs túlél-
te a megpróbáltatásokat,
amelyben nagy szerepe
volt a török bírónak.

Ezt a posztot tehetõs ma-
gyar családok tölthették
be. Az események emlékét
õrzi a Törökház, és a Pré-
post család, aki itt élt. A ki-

állítással kapcsolatban
hangsúlyozta: A legfonto-
sabb üzenet, hogy a legre-
ménytelenebb helyzetben
is van megoldás. Csak tisz-
ta szívvel, higgadtan, erõs
hittel, ésszel kell hozzááll-
ni. Ehhez azonban össze-
fogás kell, egy közösség
százszorta erõsebb, mintha
tagjai külön-külön küzde-
nének. Mindenkinek a ma-
ga képességeinek megfe-
lelõen kell segítenie a töb-
biek munkáját, életét. Al-

sóörs történetébõl minden-
ki tanulhat. Alsóörs ma a
Balaton egyik gyöngysze-
me, ahol jó élni, ahova jó
betérni. 

Az ünnepségen az alel-
nök és a polgármester em-
léktáblát avatott az egyik
legépebb állapotban meg-
maradt magyarországi kis-
nemesi udvarház  bejáratá-
nál. 

Drr.  Lichtneckerrt  Andrrás
történész tárlatvezetést tar-
tott az érdeklõdõknek. 
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Emléktábla avatás a Törökháznál

TTaallaabbéérr  MMáárrttaa, a Veszprém megyei
közgyûlés alelnöke JJáánn  VVaannccoo, a nyitrai
kerületi önkormányzat alelnöke meghí-
vására Nyitrára látogatott a közelmúlt-
ban. 

A testvérmegyei találkozón a turiszti-
kai együttmûködésrõl elhangzott: a felek
kölcsönösen részt vesznek az expókon,
az utazás kiállításokon. Döntöttek ve-
gyes bizottság létrehozásáról, amelybe
mindkét fél szakértõket delegál. A bi-
zottság tárgyal majd a borturizmusról, a
sportban rejlõ együttmûködési lehetõsé-
gekrõl, illetve a kulturális programokon
történõ közös részvételrõl. 

A találkozón az ifjúsági és sport
együttmûködés keretében üdvözölték a
Laczkó Dezsõ Múzeumban a révkomá-
romi Magyar Kultúra és Duna Mente
Múzeum kihelyezett kiállítását. Átadták
Veszprém megye rendezvény naptárának

magyar-angol-német nyelvû változatát. 
A nyitrai elnök jelezte, hogy a nyitrai

zenei napokra, az érsekújvári jazz feszti-
válra, a lévai jazz-blues találkozóra, és
az újvári kolbász fesztiválra várnak
Veszprém megyei fellépõket. 

Talabér Márta alelnök a gazdasági
együttmûködés kapcsán javasolta a két
megye ipari, kereskedelmi és agrárka-
marái kapcsolatfelvételét. 

Döntés született arról, hogy kölcsönö-
sen támogatják a nyitrai és a somlói bor-
vidék részvételét a nyitrai mezõgazdasá-
gi bemutatón, illetve a pápai agrárexpón.
Az alelnök javasolta, hogy a megbeszé-
lések kapcsán tárgyaljanak dr. Kovács
Zoltán pápai polgármesterrel.

A szlovák alelnök kifejtette: szeretnék
bõvíteni nemzetközi kapcsolataikat,
amelyhez Veszprém megye segítségét
kérte.   

Nyitrára látogatott az alelnök

Szobor
Jókainak

Jókai Mór az egész magyar-
ságé. Balatonfüredé is. Sôt,
mostmár szembe ölelhetôen,
akár „kézzelfoghatóan“ Alsó-
örsé is: fejszobra ott áll a víz-
tükör keltette fényben, a hajó-
kikötô árnyas, léleknyugtató,
virágszegélyes ligetében. A
XIX. század egyik legna-
gyobb írófejedelmének, az
emberi élet szépségérôl, mély
értelmérôl legszebben szóló,
lebilincselôen mesélô alkotó-
jának avathatunk maradandó,
s majdan mindig figyelmet
keltô emléket mi is, alsóörsi-
ek, a tóparton.

Simon Dániel a hagyomá-
nyos helybéli kôfaragó tábor
tavalyi rendezvényén formál-
ta meg tájhonos permi vörös
homokkövünkbôl a karakte-
res, méltóságot kifejezô port-
rét, amit a Novák és Novák Bt
készítette fölöttébb igényes
kivitelû vöröskô oszlopra he-
lyeztek.

Leleplezését a község a je-
les eseményszámba menô idei
Endrôdi-Jókai bablevesparti
ünnepségen tervezi hagyo-
mányôrzô füredi vendégeink
részvételével. 

A.S.  

Mesék a tájról
Kisméretû naív festmé-

nyekkel várta a Török-ház
idei elsô képzômûvészeti tár-
latán a közönséget. Dr. Herth
Viktória mûvészettörténész
korántsem elemzô, inkább
biztató gondolatokkal illette, s
mutatta be élete elsô kiállítá-
sán Forróné Petrényi Annát.
Aki jó ideje a szép kifejezésé-
re vágyván, bensô késztetésre
ecsethez nyúlt s olajjal festi
aprólékos gonddal, igyekezet-
tel sokféle témát. Mesterkélt-
ség nélkül igyekszik kiemelni
élményvilágából mindazt, ami
- vélhetôen - mások számára
is fontos lehet. Mintha a Bala-
ton, a balatoni táj köszönne
vissza az elvágyódást is meg-
csillantó képein: a változatos
évszakok,  a poézissel telt ré-
gi falusi élet nyugalmat árasz-
tó hangulata.

Csiszár Noémi furulyaszó-
lója és Kovács Mária ének-
mûvész mûsora vezette be a
megnyitót.

A.S.



Az önkormányzat mint-
egy két és félmillió forintot
biztosított az idén ötvenedik
születésnapját ünneplõ óvo-
da részleges felújítására, az-
zal az ígérettel, hogy a kö-
vetkezõ években további
fejlesztéseket hajtanak vég-
re. Mindenesetre ebbõl az
összegbõl sikerült kicserélni
az épület bejárati ajtaját,
nyílászárókat, új térköveket
raktak le, kijavították a
tetõszerkezetet. A jubileumi
ünnepség keretében "avat-
ták fel" az új játékokat, a
csúszdát, a mókuskereket, a
támogatásokból, báli bevé-
telekbõl, adományokból vá-
sárolt, fából készült vonatot. 

A négy napig tartó ren-
dezvénysorozat alkalmával
kiállítás nyílt az óvoda tör-
ténetébõl, zenés gyermek-
mûsorok, dínókiállítás, egy-
kori és mai óvodások talál-
kozásai színesítették a prog-
ramot. 

Az alsóörsi hagyomá-
nyoknak megfelelõen az ön-

kormányzat finanszírozásá-
ban újabb kötet látott napvi-
lágot, Borbás  László az álta-
lános iskola történetének
feldolgozása után gondos
kutatómunkával, Segesdi
Ferencné nyugalmazott
óvodavezetõ és Csiszárné
Huszár  Judit jelenlegi ve-
zetõ segítségével megírta az
alsóörsi óvoda történetét is,
a legrégebbi idõktõl napja-
inkig. Bár a gazdag képa-
nyaggal illusztrált, számos
dokumentumot tartalmazó
könyv elsõsorban az állami,
majd önkormányzati óvoda
ötven évérõl szól, "Egy volt
óvodás 1936-ból" elõszavá-
ból megtudhatjuk, hogy az
állami óvoda elõdjeként Ke-
ipert  Lászlóné  Pálffy  Ilonka
gondozásában Alsóörsön
évtizedeken keresztül mû-
ködött egy kisdedóvó. "A
gyerekek a visszaemlékezé-
sek szerint szerettek óvodá-
ba járni, jól érezték ott ma-
gukat. Az óvó nénit szeret-
ték, csodálatosan hege-
dült…" Olvashatjuk, hogy a
foglalkozások programjá-
ban kiemelt szerepet kapott
a testgyakorlás, amelyet a
teremben és szabadban vé-
geztek a gyerekek. 

Ami az 1958-ban létesült
állami óvodát illeti, öröm-
mel láttuk, hogy sikerült fel-
lelni az óvoda elsõ óvónõje,
Bartl  Gézáné, az elsõ dajká-
ja, Huszár  Kálmánné  és az
elsõ fõzõnõje, Horváth  Ist-
vánné fényképeit is. 

A kötet megvásárolható
az óvodában.
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Gyermekkorunk újabb krónikájaKöszöntötték a nyugdíjba vonuló jegyzõt

Az alsóörsi képviselõ-testület június 26-i , a nyári szünet elõt-
ti utolsó ülésén napirend elõtt bensõséges körülmények között
köszöntek el Lehner  Máriától, aki a rendszerváltást követõen
töltötte be a település meglehetõsen bonyolult feladatokat je-
lentõ jegyzõi posztját. Lehner Mária 32 évet szolgált az alsóör-
si hivatalban, éppen a testületi ülés idõpontjában érte el a nyug-
díjkorhatárt, a felmentési idõszaknak azt a részét, amikor meg-
kezdhette megérdemelt pihenését. Áldozatos munkáját meleg
szavakkal köszönte meg Hebling  Zsolt  polgármester, és a kép-
viselõ-testület nevében ajándékot nyújtott át neki. 

Mint arról korábban írtunk, a jegyzõi poszt pályázat útján
2009. január elsejétõl tölthetõ be, átmenetileg Báró  Béla vezetõ
tanácsost bízták meg a jegyzõi feladatok ellátásával. 

ÁÁllllóó  ssoorr  bbaallrróóll  jjoobbbbrraa  
Menyhárt Máté, Varga Zsolt, Hegyi Gergõ, Ligetvári

Patrik, Márton Balázs, Somogyi Bence, Ferenczy Gábor
edzõ. 

GGuuggggoollnnaakk::  bbaallrróóll  jjoobbbbrraa  
Varga Roland, Lattenstein Dániel, Vizler Máté , Vizler

Balázs, Füzi Dániel,  a képrõl hiányzik Ríz Richárd és Ha-
lasi Kristóf.

Új edzõ a kézis lányoknál
A tizenkét évvel ezelõtt alakult Alsóörsi Sport Egyesület a

közelmúltban tartotta hagyományos évzáró bankettjét. A ren-
dezvényen minden szakosztály, a labdarúgók, íjászok, kézilab-
dások együtt ünnepelték  az elért eredményeket, a férfi kézilab-
dások itt vehették át a bajnokságban elért második helyezésükét
járó ezüstérmet Dózsa  Lászlótól, a Megyei Kézilabda Szövet-
ség titkárától. 

Ebbõl az alkalomból köszöntötték Ferenczy  Gábort, aki tíz
éves sikeres edzõi tevékenységét befejezve a kézilabdás lá-
nyoktól emlékplakettet, a vezetõségtõl pedig egy serleget ka-
pott. A lányok edzését a jövõben Kocsis Géza irányítja. Ugyan-
akkor Ferenczy Gábor - ígérete szerint - tapasztalataival, taná-
csaival a jövõben is segíti a sportkör munkáját. 

Köszönet

Hebling Zsolt polgármes-
ter ezúton is köszöni az Al-
sóörsi Polgári Nyugdíjas
Egyesület tagjainak lelkiis-
meretes, pontos munkáját,
akik az általános iskola diák-
jainak közremûködésével
végezték el a faluközpont-
ban lévõ játszótér, pad és a
fordulóban elhelyezett pad
festését. A festéket az önkor-
mányzat biztosította.

Második helyezés 
Tatán 

2007-2008 tanévi fiú kézi-
labda Diákolimpia III kor-
csoport országos döntõ Tata

A Tatán rendezett orszá-
gos döntõn remek teljesít-
ménnyel 2. helyezést ért el
az alsóörsi csapat. A dön-
tõben két góllal kapott ki a
házigazda Tata csapatától,
akik bõven élvezhették a ha-
zai pálya elõnyeit. Eredmé-
nyek: Alsóörs - Szentend-
re:30:17, Alsóörs - Tata:30-
34 ,Alsóörs - Debrecen:
36:20, Alsóörs - Csurgó:
25:22. A döntõben pedig Ta-
ta :Alsóörs 25:23. Az alsóör-
si MKB: diákjai remek telje-
sítményt nyújtottak ebben a
tanévben. Hiszen a CELL
kupán 3., Németországi tor-
nán 1., Dunántúl kupán 1.
helyezettek, az országos
Adidas tornán 7. az országos
Diákolimpián 2. helyezést
érték el.



Az alsóörsi nyugdíjas pol-
gári kör tagjai május végén
egy erdélyi utazáson vettek
részt. A hat nap alatt sok
szép élményben volt ré-
szünk, az idõjárás is kegyei-
be fogadott bennünket. 

A társaság kalauzolását
Ferencsik  Éva tagtársunk
vállalta az elsõ két nap és
hazafelé jövet.

Erdélybe utazni kicsit
mást jelent, mint más külor-
szágba látogatni. 

A táj csodaszép, a fenyve-
sek szinte a látogató elé
mennek hívogatólag. A ma-
gyar történelem és kultúra
emlékhelyeit sorra látogat-
tuk. A nagyváradi és kolozs-
vári séta után a parajdi sóbá-
nya mélyét is megjártuk,
Korondon idõztünk egy ki-
csit, majd Farkaslakán Ta-
mási Áron, Szeikén pedig
Orbán Balázs sírját látogat-
tuk meg, ez utóbbihoz tizen-
négy székelykapun keresz-
tül vezet az ösvény.

Székelyudvarhelyen a kö-
zelmúltban létrehozott pant-
heonban leróttuk tisztele-
tünket, miközben maszatos
gyerekek szegõdtek alkalmi
kalauzul egy kis zsebpénz
reményében.

A fõ bázishelyünk Csík-
szereda volt, itt csatlakozott
a csoporthoz Antal Ernõ he-
lyi idegenvezetõ, aki nem
csak a látnivalókról tudott
bõven és színesen beszélni,
de az utazás közben sok ér-
dekességet is hallhattunk
tõle. ("Madarason a pap is
fazekas… A szeleburdi
Olt…A hófoltot ott felejtette
a Hargitán… Erdélyben hat
hónap hideg, a többi pedig
egy sem meleg…)

A Pongrác-tetõn a séta a
lenyûgözõ panoráma mellett
a harmatmézzel is megis-
mertetett bennünket, alkal-
mi árusok épp akkor rakos-
gatták ki üvegeiket.

Jól esett az andalgás a Bé-
kás-szoros óriási sziklái kö-
zött, a Gyilkos-tó melletti
pihenõ, majd Gyergyószár-
hegyen a Lázár-kastély ter-

meiben barangoltunk (Beth-
len Gábor egy ideig itt ne-
velkedett).

Csíksomlyóban a Mária-
kegytemplomot láttuk,
Csíkszeredán a Makovecz-
tervezte millenniumi temp-
lomot.

Kászon és Csík között a
vizválasztó Nyergestetõ.

Tuzson János õrnagy és
csapata 1849. augusztus 1-
én itt védte Alcsíkot a tú-
lerõben levõ osztrák és
orosz katonákkal szemben.
Elszánt hû csapatát csak
árulás útján tudták legyõzni.
Ma a Csíkkozmás és Kászo-
nújfalu közötti nyergen áll
az emlékeztetõ oszlop és ke-
reszt. A környezõ települé-
sek évente kétszer, március
15-én, illetve a csata napján
leróják kegyeletüket az em-
lékoszlopnál. A hõsök te-
metõje (a tömegsír) az em-
lékmûvel átellenben, tõle
mintegy 100 méterre, egy
tetõn látható számos kopja-
fával és kereszttel, melyek
közül jónéhány éppen me-
gyénkbõl származik.

Itt "állítottunk" kopjafát
az alsóörsi polgárok nevé-
ben  (a málnási barátok min-
dent elõkészítettek, nekünk
csak a koszorúzás maradt).
Ezúton szeretnénk megkö-
szönni a kopjafa-állítás mál-
nási és alsóörsi szer-
vezõinek, hogy nekünk ju-
tott ez a megtiszteltetés. Ká-
nyádi Sándor e helyrõl szóló
szép versét egy kisiskolástól
is hallhattuk, a himnuszok
éneklése közben talán mind-

annyian elérzékenyültünk
kicsit. Köszönet Kovács At-
tila málnási iskolaigazgató
közremûködésének. Málná-
son is jártunk, finom kömé-
nyes pálinkával és fánkkal
vártak bennünket, megnéz-
tük az új iskolát is.

Kézdivásárhelyen a Szé-
kely Nemzeti Múzeumban a
céhes ipar emlékei mellett
az egyedülállóan érdekes
babagyûjteményt (népvise-
let) is megnéztük, majd
Csernáton, a falumúzeum-
ban Haszmann Pál lélekme-
lengetõ ismertetõje után az
összegyûjtött emlékek közt
barangoltunk a nyárias me-
legben. Tõle hallottuk: "Há-
zat kell építeni a hazában, de
hazát kell vinni a házba!"

Utazásunk legtávolabbi
pontja Gyimes volt, ahol az
ezeréves határ húzódott va-
lamikor. A felújított bakter-
házban egy lelkes, megszál-
lott vasutasnak köszön-
hetõen egész kis kiállítás
látható ma, a falon  Vörös-
marty-gondolat: "Emlékezet
nélkül a népek múltja csak
árnyék."

Jónéhányan itt kóstoltunk
elõször juhtúrós puliszkát,
hogy az egyéb élvezetekrõl
se feledkezzünk meg.

Sok mindent láttunk még,
elsorolni lehetetlen. 

Nagyon szép utazás volt
ez, lélekben gazdagabban
tértünk a pityóka és havasi
meggy (áfonya) országából
haza.

Csiszárr  Lászlóné
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Jó hírünket kelti
a motorosfesztivál

nultató programok mellett a
kiváló együttmûködésben
látta szervezõk, a rendõrség
és a települések között.

- Fegyelmezetten és nor-
málisan is tudnak közlekedni
a motorosok, nem kell bánta-
ni õket! - jegyezte meg
Czeglédy Ákos.

A rendezvényen több me-
gye rendõrsége közremûkö-
désével több, mint kétszáz
rendõr, 35 motorosjárõr és
száz polgárõr biztosította a
nyugalmat, a biztonságos
közlekedést, többször heli-
kopterrel figyelték az esemé-
nyeket.

- Jövõre, a tizedik találko-
zón "Az Atlanti-óceántól a
Balatonig" jelszó szerint Li-
szabonból és Brüsszelbõl in-
dulunk el a motorosokkal
egészen a Balatonig - árulta
el a jövõ évi meglepetésekrõl
Dobai Attila. Hogy 2009-ben
is Alsóörsön rendezik-e a
fesztivált, elmondta: jó lenne
több hely és fejlesztés,
fõként az infrastruktúrában.
Kérdésünkre elmondta: a
fesztivál a világ motorosta-
lálkozói közül különleges-
ségnek számít, hiszen a mo-
torosok randevúját összekö-
tik zenei programokkal. A
hazai motorozásról kifejtet-
te: nem szerencsés, hogy so-
kan nagyon fiatalon motorra
ülnek, és nagy sebességgel
száguldoznak. Célszerû len-
ne tanuló pályákat építeni a
rendszeres gyakorlás végett.
Mint mondta õ maga is
negyven év motorozás mel-
lett rendszeresen végigmegy
ilyen pályán. Dobai Attila
már motorozott a legendás,
minden motoros álmának
számító amerikai 66-os úton,
amelynek teljes hossza 3665
kilométer, és hét államon ha-
lad át.

A polgármesterek megje-
gyezték: idegenforgalmi
szempontból kiemelkedõ je-
lentõségû számukra a talál-
kozó, ugyanis már jó elõre
minden szálláshelyet elad-
tak.

K.EE.  

ERDÉLYI  UTAZÁS
folytatás az 1. oldalról



A jó idõ megérkezésével és a tanév
befejezõdésével megnõ azok száma,
akik a szabadidejüket a Balaton parton
töltik. A megnövekedett embertömeg-
gel, sajnos együtt jár, hogy emelkedik a
bûnelkövetési szándékkal ideérkezõk
száma is. 

Elsõsorban az idõs emberek figyelmét
kell felhívnunk a ttrrükkös  ttoolvvaajookrraa,
akik a legkülönbözõbb "mesékkel" szó-
lítják meg õket. Gyakran megnyerõ kül-
sejük segíti õket abban, hogy a csalás ál-
dozatainak bizalmába férkõzzenek.
Amíg egyikük eltereli a figyelmet, ad-
dig a másik szétnéz a lakásban és fõleg
a megtakarított pénzt veszi magához.

A trükkös tolvajok (csalók) mellett,
egyre nagyobb számban fordulnak elõ a
besurranó tolvajok. Õk a figyelmetlen-
séget, felelõtlenséget, óvatosság hiányát
kihasználva igyekeznek megszerezni az
általuk megkívánt javakat. 

A megnövekedett vendégszám na-
gyobb közlekedési forgalmat is jelent. A
közlekedési szabályok megsértõi ellen
kiszabható bûntetések szigorításával bi-
zonyára sokan egyet értenek. Különösen

igaz ez a sebességhatárokat túllépõk és
az ittas vezetõkkel kapcsolatban. 

A bûncselekmények számának csök-
kentése, illetve megelõzése érdekében
nem elég a rendõri jelenlét fokozása a
lakosság aktív közremûködésére is
szükség van.

A  beesurrrraannásook  meegeelõzésee  érrdeekébeenn
- zárják kulcsra a nyaralóingatlanok

utcai és bejárati ajtóit akkor is, ha otthon
tartózkodnak

- a nyaralóba megérkezve a személyes
okmányaikat és pénztárcájukat tartal-
mazó táskákat ne tartsák jól látható és
könnyen elérhetõ helyen

- ne hagyjanak nyitott ablakot, ha el-
mennek otthonról

- amennyiben riasztóberendezéssel el-
látott a nyaraló, azt minden esetben ak-
tiválják.

A gépjármûvekkel kapcsolatos lopá-
sok elkerülése érdekében

- lehetõség szerint az ingatlan terüle-
tén belül parkoljanak, úgy, hogy vi-
szonylag több kormányozási manõver-
rel lehessen az ingatlant a gépjármûvel
elhagyni

- a kapukat tartsák zárva
- a gépkocsit ne hagyják nyitva, és a

kulcsait ne hagyják a jármûben vagy lát-
ható helyen a nyaralóban

- a gépkocsik összes biztonsági beren-
dezését aktiválják parkolás után

- közterületen történõ parkolás esetén
soha nem hagyjanak értéket, mûszaki
cikket, táskát látható helyen a gépkocsi-
ban.

- az ülés alatti rejtekhely az elkö-
vetõknek látható!

Strandolás idejére vegyék igénybe a
strandok értékmegõrzõ szolgáltatásait,
ne hagyják értékeiket, irataikat felügye-
let nélkül.

Amennyiben bûncselekmény elkö-
vetõjét tetten érik, vagy áldozatokká
vállnak, azonnal kérjenek rendõri segít-
séget az ingyenesen hívható 107-es
vagy a 112-es segélyhívón.

Sttaannkaa  Márriaa  rr.  szds.
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Készüljünk 
a nyárra?

ÁMK Eötvös Károly
Mûvelôdési ház  Alsóörs

PPrrooggrraammookk
22000088..  jjúúlliiuuss

07. 05. szombat 20.30 
Sirály park   UTCABÁL
kisszínpad a Four Groups
együttessel

07. 05. szombat 20 h 
Ref. templ. Cselló-bôgô duó
Kiss Domonkos Judit és
H. Zovathy Alajos

07. 06. vasárnap  Strand
Balaton átevezés

07. 12. szombat 19 h
Törökház Veszprémi Mûvész
Céh „Miniatûrök“ c. kiállítása
Reneszánsz koncert a Kecskés
együttessel
Gyárfás Endre könyvbemutatója

07. 19. szombat 15 h
Móló, Mûv.h. Endrôdi-Jókai 
irodalmi bableves party
Jókai szobor avatása

07. 19. szombat 20 h 
Ref. templom „Kötôdéseink“
Mûvészek Alsóörsrôl
Barokk és klasszikus koncert

07. 19. szombat 21 h 
Sirály-park  UTCABÁL a Sa-Si
duóval
Kisszínpad

07. 26. szombat
Egész napos viziparádé a stran-
don

Vendégségben a Galériában

Az Alsóörsi Föstõörs (Képzõmûvészeti Egyesület) tagjai-
nak célja: a természet, mint látvány átalakítása, a képzõmû-
vészet nyelvezetének, ábécéjének segítségével mûalkotássá.
Vagyis a pont, vonal, folt, színek, ritmusok kompozíciói se-
gítségével képet létrehozni. És mindezt egy közösségnek
megmutatni - mondta Kádárr  Tiborr festõmûvész-tanár az al-
sóörsiek Csopak Galériában történt bemutatkozásakor.
Hangsúlyozta, ez talán a legbonyolultabb feladat, ahhoz,
hogy részesei legyünk, folyamatosan tanulni kell. Ebben a
tanulási, tanítási folyamatban nagy szerepe van a tanítónak,
az alsóörsiek esetében Horrváth  Lajos festõmûvésznek, aki a
magas etikai-erkölcsi mércéjével, tudásával irányítja a csa-
patot, tudatosítva, hogy a tanulási folyamatban nem lehet fá-
zisokat kihagyni, átugrani.

Nyugdíjasok  Klubja  
Nappali  ellátás,  Alsóörs
2008.  Július,  augusztus  

Nyitva tartás: munkanapokon 
9.00 és 15.00 óra között
Állandó programlehetõség:
Kézmûves foglalkozás, torna
Elõzzettes:
Nyáron szeretnénk az itt nya-
raló unokákkal is néhány kö-
zös programot szervezni,
ezért júliustól augusztusig ját-
szóházat tervezünk a Mû-
velõdési Ház elõtti parkba, il-
letve látogatást a veszprémi
állatkertbe.

Július 15-22-29, 
augusztus 5-12-19-26-án   
Kedd 10.00 óra
Tornázzunk együtt!

Július 23. Szerda 13.00
Kézmûves foglalkozás a mû-
velõdési ház elõtti parkban

Július 31. Csütörtök 10.00
Strandolás unokákkal 
Találkozó: 10.00 órakor a
Mûvelõdési Háznál
Augusztus 7. 10.00 

Állatkerti látogatás Veszp-
rémbe unokákkal
Augusztus 13. Szerda 13.00

Kézmûves foglalkozás a mû-
velõdési ház elõtti parkban
Augusztus 27. Szerda 13.00 

Kézmûves foglalkozás a mû-
velõdési ház elõtti parkban

Programjainkra minden Ér-
deklõdõt szeretettel várunk!

Telefon: 0630/696-76-26
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3 - 10 - 17 - 24 - 31-én  (csü-
törtök) "Ha csütörtök, akkor
gyereknap a csopaki strandon!"

11-11.30  torna a füvön
- 11.45-12.45  ebéd elõtti já-

ték: henna és arcfestés, kézmû-
ves foglalkozások

- 13.15-13.45 mesemondás
- 15-15.45 45 perc játékos

sportvetélkedõk, népi játékok
- 16.15-16.45 torna a vízben    
3 - 17 - 31-én         
Acro Dance SE. táncmûsora

a napozómólón 17-órakor    
3 - 10 - 24 - 31-én   
Kegye János pánsíp mûvész

mûsora a napozómólón 17,30-
19-óráig                                  

"Csopak Hangja"Karaoke I.
elõdöntõ a napozómólón 21-
24-óráig.                                 

4 - 11 - 18 - 25- én (péntek)     
Néptánc! 
Csopak Táncegyüttes a Szt.

István-Gizella díszkútnál 19-
órakor.

5-én és 19-én ( szombat)         
Kézmûves foglalkozás gyer-

mekeknek a Plul vízimalom ud-
varán 17-órától.

5 - 13 - 27-én                    
Amigó Duó Zenekar a strand

keleti végén 19-23-óráig.     
6. vasárnap, 12-én és 20-án
Kis-Sebõk-Somogyi Duó Ze-

nekar a strand nyugati felén 19-
23-óráig.                                    

10 csütörtök és 24-én         
Kid Rock And Roll SE. tánc-

mûsora a napozómólón 17-óra-
kor   

"Csopak Hangja"Karaoke II.
elõdöntõ a strand nyugati végén
21-24-óráig.                         

12. szombat
IV. Csopaki Parti Ultiparti.
Ulti bajnokság a strand nyu-

gati végén 10-órától.

Csopak Galéria! Gálfi Ákos
festõ és rézkarc metszõ kiállítá-
sának

megnyitója 18-órakor. A kiál-
lítás megtekinthetõ 25-ig.           

15. kedd
Kedd esti Borestek! Irodalmi

est és borkóstoló a Szent Donát
Borháznál 20-órakor. 

Szigethy Gábor és Trokán
Péter Hamvas Béla estje.

16-20-ig Borfalu! és az V.
Szõlõbõl Készült Pálinkák cso-
paki versenye, a Fürdõ utcai
parkolóban! 

A rendezvényt július 16-án
AAmmbbrruuss  TTiibboorr, Csopak polgár-
mestere és KKooccssiiss  IImmrree  AAnnttaall,, a
Magyar Bortelepülések Szövet-
ségének ügyvezetõ titkára nyit-
ja meg. 

A helyi és térségi borosgaz-
dák , pincészetek mellett itt
lesznek a villányi, egri, tokaji,
balatonfelvidéki borvidékek
képviselõi is. A rendezõk mint-

egy 30 kitelepülõre számítanak.
A látogatókat a kiváló borok
kóstolgatása közben zenés, éne-
kes mûsor szórakoztatja. 

AAzz  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  pprrooggrraammjjaaii::
A csopaki vendéglõk boros

ételspecialitásokat kínálnak.        
17. csütörtök
"Varázsceruza", a Magyar

Mesezenekar mûsora a napozó-
mólón 17,30-órakor

"Csopak Hangja" Karaoke
III. elõdöntõ   a strand keleti vé-
gén 21-24-ig    

18. péntek      
A pálinkák társadalmi zsûri-

zése a strandi napozómólón 18-
órakor                                       

19. szombat
A pálinkák szakmai zsûrizése

a Szent Donát Borházban 10-
órakor

Borlovagrendi avatás, vala-
mint a bor és pálinkaverseny dí-
jainak átadása 19-órától.

Ingyenes pálinka kóstolás a
Fürdõ utcai parkolóban 22-órától

21-22 -ig
"Holdfelkelte váró" rendez-

vények a strandon.
21.hétfõ
Mûsor a strandi napozó mó-

lón 21-24-óráig
"Sárga Taxi" zenekar  kon-

certje !  
22. kedd
Kedd esti Borestek ! Beszél-

gessünk a csopaki borokról !
Zenés borkóstoló a strandon

20-órakor.
Csiszár Péter kínálja borait.
Reneszánsz zene a Nagy Gi-

tárduótól              
24. csütörtök
"Csopak Hangja" Karaoke

IV. elõdöntõ a strand nyugati
végén 21-24-óráig..                    

27. vasárnap                           
Csopak Galéria.
A Csopaki Mûvésztelep kiál-

lítás megnyitója 16-órakor.
A kiállítás megtekinthetõ au-

gusztus 8-ig.                         
29. kedd
Kedd esti borestek !  Dal és a

bor ! A Plul malom udvarán 19-
órától.  

Borait kínálja Szabó és Fia
pincészet. Közremûködnek a
Nyugdíjas Klub énekesei.

31. csütörtök                          
Utcabál a Rulett Együttessel

a Fürdõ utcai parkolóban 21-24
óráig.

Csopaki Nyár Július

Hûség Csopakhoz Egon  és  Elena  Schilzz több mint
harminc éve választotta Csopakot nyaralásuk helyszínéül. Né-
metországból, a Frankfurthoz közeli városból találtak rá erre, a
véleményük szerint nyugodt, pihenésre, kikapcsolódásra kivá-
lóan alkalmas Balaton parti településre. Az évtizedek alatt meg-
ismerték a környék nevezetességeit is, de mint mondták, min-
dig találnak valami újdonságot. Mostani ittlétük alkalmával ta-
lálkoztak Ambrus Tibor polgármesterrel is, elismeréssel szóltak
a község fejlõdésérõl, az új polgármesteri hivatal megjelenésé-
ben is impozáns épületérõl. 

Luostarinen Éva, Finnországban élõ magyar festõ
mutatkozott be a Csopak Galériában változatos festészeti tech-
nikákkal, szín és formavilággal készített alkotásaival. Most
azokat az akvarell és olajfestményeit hozta el, amelyeken egya-
ránt szerepelnek magyar és finn tájak. Munkásságát Popovits
Zoltán szobrászmûvész méltatta.

A Csopak Galéria ezen a nyáron is kéthetenként váltakozva
kínál képzõmûvészeti élményt a helyieknek és az érdeklõdõ
vendégeknek. Július 12-tõl Gálfi Ákos festõ és rézmetszõ alko-
tásait láthatjuk, a Csopaki Mûvésztelep fiatal alkotói is jelent-
keznek legújabb munkáikkal, augusztus 9-tõl Lendvai István
veszprémi szobrászmûvész a Galéria vendége, végül a szezont
dr. Keskeny Ildikó pasztell és üvegfestõ zárja. 



Minden eddiginél nagyobb
számú, több mint negyven té-
ma szerepelt a képviselõ-testü-
let június 25-i ülésén. 

A jelen lévõ képviselõk a
plusz bevételek alapján 528
millióra módosították az ön-
kormányzat idei költségveté-
sét. Ammbrus  Tiboor  polgármes-
ter hangsúlyozta, a plusz pénzt
nem mûködési kiadásokra
használják fel, mindössze 550
ezer forintot fordítanak 7 köz-
munkás foglalkoztatására.
Számítanak arra is, hogy a be-
adott pályázatok közül többet
sikeresnek ítélnek meg a pá-
lyázatok elbírálói. 

A Csoopak  Településért  Köz--
alapítvány elmúlt két éves,
kulturális, építõ jellegû és jóté-
konysági tevékenységérõl szá-
molt be Szopkóné  Saly  Ágota
kuratóriumi elnök. A részletes
elõterjesztésbõl kiderült, szá-
mos rendezvény szervezésé-
ben vettek részt, pénzbeli tá-
mogatást nyújtottak iskolás
gyermekeknek, közremûköd-
tek egy újraélesztõ berendezés
beszerzésében, kézilabdákat
vásároltak a csopaki nõi kézi-
labda csapat részére. További
pihenõhelyek kialakítását ter-
vezik: a Kossuth L. u. és Vasút
u. keresztezõdésében, vala-
mint a Fenyves u. északi vé-
gén, a Szitahegyi pihenõnél. A
polgármester ezúton is köszö-

netét és elismerését fejezte ki
az alapítvány aktív, hasznos
munkájáért.

A képviselõ-testület megtár-
gyalta a Balatoni Hajózási Zrt.
részvényátadási szerzõdésével
kapcsolatos elõterjesztést, és
felhatalmazta a polgármestert
a megállapodás aláírására. A
megállapodásból kiderül, hogy
a csopaki önkormányzat által a
magyar államtól átvett részvé-
nyek össznévértéke közel 26
millió forint, ez 1,49 százalé-
kos szavazati arányt jelent a
teljes részvénycsomagot te-
kintve. 

Ez év elejétõl kezdve több
menetben sem sikerült megáll-
apodásra jutni a fogorvossal a
szolgáltatás finanszírozásával
kapcsolatban , ezért az önkor-
mányzat felsõbb szervhez for-
dul, a képviselõ-testület to-
vábbra is fontosnak tartja az
alapellátás csopaaki helyszíné-
nek biztosítását. 

A közigazgatási hivatal kifo-
gásait figyelembe véve módo-
sították a Balaton Riviéra kár-
tyával kapcsolatos rendeletet. 

Ambrus Tibor ugyanakkor
kijelentette, az önkormányzat
senkit nem kényszerít arra,
hogy a kártya birtokosaként
kedvezménnyel vegye igénybe
a strand szolgáltatásait, ol-
csóbban étkezzen az akcióban
résztvevõ éttermekben. 
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Elismerés az alapítványnak

FELHÍVÁS
GAZOS, ELHANYAGOLT

TERÜLETEK RENDBETÉTELÉRE

Felhívom az érintettek figyelmét, hogy a jogszabályban fog-
laltak alapján az ingatlan tulajdonosai kötelesek az ingatlanu-
kat, illetve az ingatlanuk határvonalától az útszegélyig - de leg-
feljebb 30 m-ig a terület gondozását (kaszálás, gyomtalanítás,
tisztítás) elvégezni!

Az ingatlanok mentén lévõ járdaszakaszok, illetve gyalog-
közlekedést szolgáló gyalogút tisztántartása (gyomtalanítása) is
az ingatlantulajdonos kötelessége.

Azok a nem helyi lakosok (ingatlantulajdonosok), akik a
községben lévõ lakó-, vagy üdülõingatlanukat (telket is) idény-
jelleggel használják ugyancsak kötelesek a területük gondozá-
sát, kaszálását személyesen vagy megbízottjuk útján elvégezni.

Hivatalunk 2008. július 07-14. között helyszíni bejárást tart a
településen és amennyiben a helyszíni bejárás során gazos, el-
hanyagolt ingatlant észlelünk, úgy az ingatlan tulajdonosa
30.000,- Ft-ig terjedõ, többször ismételhetõ pénzbírsággal sújt-
ható.

Más jogszabály vonatkozik az ingatlanra akkor, ha az ingat-
lanon parlagfû is található, mert ebben az esetben a bírság
összege 20.000,- Ft-5.000.000,- Ft között alakulhat.

Kérem a fent leírtak alapján ingatlanjaik tisztán- és rendben
tartását!

Dr. Szántód Anita
Jegyzõ

Öt csopaki pince - Linczy,
Tóth, Söptei, Tamás pince és
Nagy Sándorné pincéje - vál-
lalkozott az idén arra, hogy az
év legrövidebb éjszakáján fi-
nom falatokkal ,  zamatos
Olaszrizlinggel és más borok-
kal  vendégelje meg a látoga-
tókat. Az idei harmadik akció
- köszönhetõen a jó idõnek és
a figyelemkeltõ jelzõtüzeknek
is - igazán nagy sikert aratott,
sokan keresték fel a gazdákat,
akik szerint egyre inkább is-
mertté és népszerûvé válik ez
a kezdeményezés. A nyitott
pincék hagyománya persze
nem csak erre az egy alkalom-
ra vonatkozik, a pincetulajdo-
nosok máskor, év közben  is
szívesen fogadják a betérõket,
esetleg a turistáskodásba
megfáradt csoportokat. A ked-
vezõ tapasztalatok alapján bi-

zonyára mások is kedvet kap-
nak ehhez a sajátos vendéglá-
táshoz.

Tóth  Gyula és Tamás  Jenõ
is meglehetõsen nagy forga-
lomról számolhatott be, nem
sok megállásuk lehetett a kora
hajnalig kitartó vendégek ki-
szolgálásában. A Tóth pince
ráadásul különleges házi tojá-
sos lecsóval és gulyáslevessel
kínálta a látogatókat.

Tóth Gyulának egyébként is
emlékezetesek ezek a napok,
hiszen a kiírás szerint a koráb-
bi borverseny arany és ezüst
érmes borai benevezhettek a
Csopak község bora 2008 cím
elnyerésére. Az önkormány-
zati képviselõkbõl, vendéglá-
tókból álló zsûri végül a pá-
lyázó hét bor közül Tóth Gyu-
la berekháti Olaszrizlingjét ta-
lálta méltónak erre a címre. 

FELHÍVÁS
PARLAGFÛMENTESÍTÉS 

VÉGREHAJTÁSÁRA

A 2000. évi XXXV. törvényben foglaltak alapján az ingatlan-
tulajdonos köteles a parlagfû ellen védekezni.

A védekezési kötelezettséget megszegõ tulajdonossal szem-
ben növényvédelmi bírság szabható ki, a terület nagyságától
függõen, melynek összege 20.000-5.000.000,- Ft között alakul-
hat.

Ha a tulajdonos nem végzi el a védekezést, úgy közérdekû
védekezés rendelhetõ el a tulajdonos költségén, mely költség
adók módjára behajtható.

Hivatalunk 2008. július 07-14. között általános ellenõrzést
tart, mely során feltérképezzük a gazos, elhanyagolt, parlagfü-
ves ingatlanokat és ahol nem végezték el a munkákat, ott a fen-
tiek szerint járunk el.

Kérem mindannyiunk érdekében ingatlanjaik tisztán- és rend-
ben tartását!

Dr. Szántód Anita
Jegyzõ

Éjszakai pincelátogatás

HIRDETMÉNY
Értesítem a község lakosságát, az üdülõk tulajdonosait, hogy

a "Csopakk  Napokk  -  Borfeszzttivál  2008." rendezvény sorozat ke-
retén belül kerül sor ismételten az Önkormányzat által alapított 

"Csopakk  Közzség  Díszzpolgára",
"Csopakk  Közzségértt  Érdemméremm"  és  

""Csopakkértt  Emmlékklap"  
kitüntetések adományozására.
Kérem, hogy javaslataikat a kitüntetendõ személyekre vonat-

kozóan, indokolással együtt szíveskedjenek írásban, (postán,
faxon: 87/446-250/12 mellék) a Polgármesteri Hivatal címére
(8229. Csopak, Petõfi Sándor u. 2.) 2008. július 18-án 16.00
óráig megküldeni.

Javaslataikat elõre is megköszönve, tisztelettel:
Ammbrus  Tibor
polgármester



Augusztus 1-tõl
uniós borreform

Az Európai Unió tagor-
szágainak tanácsa hivatalo-
san is elfogadta a borrefor-
mot, amely már az idén élet-
be léphet, s amely - remé-
nyeik szerint - növelni fogja
az európai borok versenyké-
pességét. A reformról a
mezõgazdasági miniszterek
már múlt év decemberében
politikai megállapodásra ju-
tottak. Grráf  József földmû-
velésügyi és vidékfejlesztési
miniszter annak idején ma-
gyar szempontból nagy si-
kernek nevezte a megállapo-
dást, mert sikerült elérni,
hogy továbbra is javítható a
termés minõsége cukrozás-
sal, továbbá sikerült megtör-
ni azt az eddigi elvet, hogy
az unió - az úgynevezett
"történelmi bázis" alapján -
a korábbi években folyósí-
tott támogatások összegét
vette alapul a további támo-
gatási keretek meghatározá-
sakor. Az Európai Bizottság
azt is jelezte: rövidesen
megkezdi a részletes végre-
hajtási szabályokat megálla-
pító rendeletek elfogadtatá-
sának procedúráját, ami le-
hetõvé teszi a reform 2008.
augusztus elsejével történõ
hatályba lépését. (Balatoni
Futár)

Azz  idén  Csopakkon  kkonfir-
mmáltt  fiattalokk  rövid,  de  nagyon
szzép  úttja  Erdély  szzívébe  vezze-
ttetttt.  Tislér  Gézza  (bá)-nakk  kkö-
szzönhettõen  mmegismmerttüükk  Er-
dély  gyönyörû  ttájaitt.

A hosszú út fáradalmait kár-
pótolta a Gyilkos-tó; a Békás-
szoros; a Parajdi sóbánya; a
Szováta Fürdõi Medve tó, és
Korond.

A Gyilkos-tó hegycsuszam-
lás következtében alakult ki.
A tó vize konzerváló anyago-
kat tartalmaz, ezért a fák tör-
zseit megõrizte. Ezek kiállnak
a tóból, és körülbelül 100 éve-
sek lehetnek. A tó mélysége 9
méter. A tó vizén félórás csó-
nakázáson vehettünk részt, és
Géza bácsi evezési tudásának
köszönhetõen szárazon lép-
hettünk partra.

A Gyilkos-tó közelében ta-
lálható a Békás-szoros, mely
egy lenyûgözõ természeti cso-
da. A kb. 100 méteres sziklák
tövében sétáltunk és mellet-
tünk volt egy gyors folyású
patak, ami a szoros közepén
ment keresztül, tovább növel-
ve annak mélységét. Géza bá-
csi bevitt minket az erdõbe,
ahol egy régi ösvényen halad-
tunk. Tervünk része volt az is,
hogy átkeljünk a patakon, ám
ez meghiúsult.

A Parajdi sóbánya a Ko-

rond patak völgyében fekszik.
A völgyekkel, dombokkal kö-
rülvett táj a nevét a földben
rejlõ természeti kincsérõl, a
sóról kapta. Az itt élõ embe-
rek életét régóta ez határozza
meg. A sóbánya után a sóhát-
hoz mentünk, ami a bánya fö-
lött terül el.

A Medve tó alakja egy kite-
rített medvebõrhöz hasonlít,
és innen kapta a nevét is. A tó
körül tettünk egy rövid sétát
ezután Korondra mentünk.

Korondon Géza bácsi csir-
keitatót és egy káposztafõzõ
edényt vásárolt, és mi is vet-
tünk a szüleinknek ajándékot.

Utolsó vacsoránk a Telek-

falva melletti hegyen, a So-
moson történt, ahová traktor-
ral és remorkával (fából ké-
szült utánfutó) jutottunk el. Itt
ismét egy kalandtúrán vettünk
részt. 

A hazafelé úton meglátogat-
tuk a segesvári Petõfi-múzeu-
mot, ahol a segesvári csatáról
is láthattunk egy makettet. 

A szállást köszönjük szépen
a Letykó családnak! 

Kíséretünk: Letykó Ágota,
Czeglédy Ákos és Tislér Géza
(bácsi) 

Csopaki konfirmandusok:
Egei Nóra, Czeglédy Sára,
Nagy Eszter, Nagy Gábor,
Letykó Márk.

Kirándulás Erdélyben

Gyermekáldás Egy kicsit mindig elmaradásban vagyunk a legújabb csopaki polgárok bemutatásával, meglehet, mire ké-
peik lapunkban megjelennek, már túljutottak újszülött korszakukon. 

Most két örömteli eseményrõl adhatunk hírt: baloldali képünkön Csonkka  Szzófiátt és testvéreit, Almmátt  és  Bálinttott láthatják. Szó-
fia április 8-án született, édesanyja Nagy  Pattrícia, édesapja dr.  Csonkka  Balázzs.

A jobboldali képen az április 27-én született Kónya  Máttétt mutatjuk be, édesanyja Kónyáné  Oroveczz  Alízz, édesapja Kónya  Csaba.

Az apróságoknak, valamint az egész családnak sok, együtt átélt  boldogságot, örömet és jó egészséget kívánunk.
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A Csopak Galéria május
31-i szezonnyitó tárlata
gazdag képanyaggal lepte
meg a látogatókat, bizo-
nyítva, hogy a 2001-ben
Szivárvány képzõ-mûvész
szakkör néven alakult,
majd 2006-ban egyesületi
formát választó társaság
minden tagja szorgos alko-
tómunkával töltötte az el-
múlt "tanévet". DDrr..  HHeerrtthh
VViikkttóórriiaa  mûvészettörténész
az alkotás folyamatát tar-
totta a legfontosabbnak a
kiállítást nyitó gondolatai-
val. Szerinte a csopaki, ba-
latonalmádi, balatonfüredi,
veszprémi amatõr kép-
zõmûvészek "azt ábrázol-
ják, amit látnak, és hozzá-
teszik, amit éreznek", a re-
alitások talaján állnak, ké-
peikkel önmaguknak és
környezetüknek szereznek
örömet. 

HHééhhnn  ZZssuuzzssaa, az egyesü-
let ügyvezetõje: Minden
héten délután négytõl este
nyolcig rajzolunk, festünk
egy-egy témát KKááddáárr  TTiibboorr

festõmûvész-tanár vezeté-
sével. Napközben szinte
mindannyian dolgozunk,
így az igazi célunk a szaba-
didõ hasznos, értelmes el-
töltése. A tanár úr azonban
minden alkalomra hoz ma-
gával albumokat, ezekbõl
az õ nagyszerû és közért-
hetõ magyarázatai révén
megismerhetjük a mûvé-
szettörténet neves alkotóit,
képeiket, szobraikat. Több
képzõmûvészeti csoporttal

tartunk kapcsolatot, a Füre-
di Mûvész Körrel, a heren-
di, alsóörsi alkotókkal,
odafigyelünk egymás mun-
kájára. Számos kiállításon
vettünk már részt, a kör-
nyezõ települések mellett
eljutottunk Budapestre,
Opatijába, Bécsbe is. Az
önkormányzat térítés nél-
kül biztosítja a feltételeket
a mûvelõdési házban és
anyagilag is támogatja
egyesületünk mûködését. 

A Csopaki Képzõmûvészeti Egyesület 
tanévzáró tárlata

2008. június CSOPAK 9

Nem várt kedves meghí-
vásnak tettünk eleget
2008. június 22-én vasár-
nap, amikor Székesfehér-
várra látogattunk. Az otta-
ni Egészségügyi Dolgozók
Nyugdíjas Egyesülete fel-
kérésére tánccsoportunk
résztvett a II. Székesfehér-
vári Szenior Napon.

Vendéglátóink már isme-
rôsként, barátként fogad-
tak és üdvözöltek bennün-
ket, ugyanis rendszeres
részvevôi a Csopaki Regi-
onális Középdunántúli
Nyugdíjas Találkozónak.

Elismerést és megtisztel-
tetést jelentett számunkra,
hogy egyedüli „külsôs“
klubként ott lehettünk a fe-
hérvári  nyugdíjasok juniá-
lisán. Olyan nagy múlttal

és hagyományokkal ren-
delkezô klubok társaságá-
ban kellett fellépnünk,
mint a

- Alba Régia Nyugdíjas
Egyesület,

- Honvéd Nyugállomá-
nyúak, Klubja, vagy a 

- Videoton Nyugdíjas
Klub.

A cantry táncokat bemu-
tató mûsorunk újszerûsé-
gével, fiatalos lendületû és
ütemû elôadás módjával a
Zichy liget taöbbszáz ven-
dége körében nagy tetszést
és sikert aratott. A mûsor-
vezetô  a közönség hangu-
latát követve felsôfokú jel-
zôkkel méltatta mûsorun-
kat, külön is hangsúlyozta,
hogy az egy nyugdíjas pro-
dukció volt, és nem vélet-

len, hogy a csopakiak így
tudnak táncolni, mert torna
helyett is ezt gyakorolják.
Maradandót alkottak. 

A jó étvággyal elfo-
gyasztott ebéd után meg-
köszöntük a kedves meg-
hívást, a szívélyes vendég-
látást és találkozunk Cso-
pakon 2009. májusában,
elbúcsúztunk barátainktól.

Útban hazafelé értékelve
a találkozó eseményeit,
megállapítottuk, hogy jó és
sikeres napunk volt, sok
élménnyel gazdagodtunk.
Ott lehettünk egy rangos
rendezvényen és mi is hoz-
zájárulhattunk annak sike-
réhez, öregbítve Csopak
hírnevét. 

Elnökség

Countryt táncoltunk a „Királyok városában„.

Hajókirándulás
paprikás krumplival

Verõfényes napsütés, csi-
vitelõ hangok. Ez jellemezte
néhány héttel ezelõtt a cso-
paki hajóállomást, amikor is
az óvodások és a kisiskolá-
sok, szüleikkel és az
óvónõkkel együtt hajókázni
mentek.

A tavalyi évben az iskola
és az óvoda pedagógusai,
dolgozói nagyszabású gyer-
meknapi rendezvényt szer-
veztek. Mindez vezérelt
bennünket arra, hogy idén is
kellemes kikapcsolódást
nyújtsunk a gyerekeknek és
szüleiknek - tájékoztatta la-
punkat Tóthné  Ferencz  Hen-
riette  óvodavezetõ.

Henriette szerint fontos,
hogy az óvodások minél
elõbb megismerkedjenek az
iskolával, és az ott dolgozó
pedagógusokkal, mert min-
dez megkönnyíti számukra
az iskolai élethez való alkal-
mazkodást. 

A sokszínû gyermeknapi
program finanszírozása a tél
folyamán megtartott jóté-
konysági bálból adódott,
míg a csopaki önkormányzat
a katamaránt bérelte, hogy a
sok kisiskolás és óvodás,
szüleikkel együtt gyönyör-
ködhessenek a Balaton szép-
ségében. 

A partra szállás után már
javában fõtt a kondérokban
az ízletes paprikás krumpli,
miközben néhány vállalkozó
szellemû szülõ és óvónõ
megmutatta, hogy nemcsak
az üst, hanem a mikrofon
mögött is jártasak. Örökzöld
dallamok csendültek fel a
csopaki strandon, miközben
a gyerekek futballoztak,
kézmûves foglalkozáson
vettek részt.

- Hagyományt szeretnénk
teremteni a rendezvénybõl,
hiszen mindenki nagyon jól
érezte magát. Köszönetemet
szeretném kifejezni szpon-
zorainknak, a szülõknek és
az önkormányzatnak, hogy
ez a csodálatos nap megva-
lósulhatott - zárta szavait
Tóthné Ferencz Henriette.

Szendi  Péterr



A Csopak-Paloznak HE. 2008. február 16-án tartotta 2007
évet záró közgyûlését, ahol megemlékeztek az egyesület mega-
lakításának 30. évfordulójáról is. (Részletek a beszámolóból)

Az eltelt 30 év alatt az egyesület eddigi vezetõi megfelelõen
gazdálkodtak a rájuk bízott egyesületi vagyonnal. Igyekeztek
azt gyarapítani, nem riadva vissza a nagyobb volumenû beruhá-
zásoktól, újításoktól sem. Példaként említem az egyesület újjá-
épített horgásztanyáját, az üdülési csekkel történõ balatoni hor-
gászjegy vásárlási lehetõség megteremtését, a horgászkikötõk
fennmaradásáért folytatott "harcot".

Kisebb-nagyobb mélypontokat vészeltünk át közösen az
egyesület tagságával. Most, egy a térségben elismert a helyi
Önkormányzat által is partnerként kezelt, létszámban is gyara-
podó, a horgászsportért tenni akaró közösséggé váltunk, bár
van mit javítanunk, legfõképpen egyes tagjainknak a közösség
felé tanúsított hozzáállásán. Azt szeretnénk, hogy ne csak jegy-
váltó helynek tekintsék az egyesületet.

A rendelkezésre álló adatok alapján megkerestük az egyesü-
let alapító tagjait, többen sajnos már nincsenek közöttünk. A
felkutatott és élõ alapító tagok részére meghívót küldtünk, né-
hányan visszajeleztek, hogy egészségi állapotuk és idõs koruk-
ra tekintettel nem tudnak részt venni a jubileumi közgyûlésen,
de kérték, hogy tolmácsoljuk köszönetüket a meghívásért, min-
den egyesületi tagnak, horgászszerencsét és  jó egészséget kí-
vánnak.  

Balassa  Lajos  HE.  elnökk  ismmerttetttte  a  2008  évi  egyesüületti  tter-

vekkett:
1, A horgásztanya lábazatának végleges, idõtálló burkolattal

történõ ellátása.
2, A tanya területén az árnyékot adó beülõ filagória megépí-

tése.
3, A Kerekedi öbölben a késõbbiek során megépítendõ közös-

ségi horgászkikötõ tervezési, szervezési, elõkészítési munkái-
nak beindítása.

Az egyesület pénzvagyonának gyarapítása fontos feladat a
tervezett horgászcsónak kikötõ munkáinak megkezdéséhez.

A beszámolók elhangzása után Balassa Lajos egyesületi el-
nök emléktárgyat és ajándékot adott át Léber Károly leköszönõ
felügyelõ bizottsági elnöknek, megköszönve 17 éven át végzett
bizottsági munkáját. Az egyesület elnöke Kiss György és Bar-
ka Zoltán sporttársaknak az elmúlt években végzett közösségi
munkájuk elismeréseként egyedi emléktárgyat adott át.

A közgyûlésen résztvevõ alapító tagok az alapítás évforduló-
jára készített emléklapot vehették át.  Az elismerések átadása
után Szabó János alapító tag, aki az alakuláskor egyesületi tit-
kári tisztséget töltött be, emlékezett vissza az alapítás és az azt
követõ idõszakról. A megemlékezést követõen  a BBHSZ  ügy-
vezetõ elnöke Rajnai Árpád a horgász szövetség által adomá-
nyozott  emlékserleget adta át az egyesület elnökének.

A hozzászólások után a közgyûlés,  a mandátumvizsgáló bi-
zottság beterjesztése alapján egyhangúlag megválasztotta Alb-
recht Ferencet az egyesület felügyelõ bizottságának elnökévé,
valamint Hideghéthy Csabát az egyesület titkárát a BBHSZ
egyesületi képviselõjévé.

Hideghétthy  Csaba  HE.  ttittkkár

A Csopak-Paloznak HE. 
jubileumi közgyûlésérõl (2)

Az  alsóörsi  és  a  csopaki  önkormányzatok  lapja.

Felelôs szerkesztô: JUHÁSZ FERENC. Kiadja: Presscomp 2000 Kft.  Hirdetéseket magán-
személyek, vállakozók, közületek Alsóörsön és Csopakon a polgármesteri hivatalok címén
adhatnak fel. 

Hirdetési felhívás
Alsóörs és Csopak önkormányzatainak havonta meg-

jelenõ közéleti lapjában, a Halászbokorban az alábbi
pénzügyi és egyéb feltételekkel lehet hirdetéseket, felhí-
vásokat megjelentetni: 

VVáállllaallkkoozzáássookk  sszzáámmáárraa::

teljes hátsó borító oldal 30.000 Ft
belsõ oldalak 20.000 Ft/oldal
fél oldal 10.000 Ft
1/4 oldal 5.000 Ft
1/8 oldal 2.500 Ft
1/16 oldal 1.250 Ft

LLaakkoossssáággii  hhiirrddeettéésseekk:: 100 Ft/szó

Önkormányzati fenntartású intézmények, civil szerve-
zetek, közhasznú alapítványok részére a közlemények,
hirdetések ingyenesek. 

A közölni kívánt hirdetéseket, megjelölve a hirdetés
nagyságát minden hónap 25-ig lehet eljuttatni a két tele-
pülés polgármesteri hivatalába A hirdetések árait Csopak
Polgármesteri Hivatal bankszámlájára lehet befizetni.

A hirdetésbõl befolyt összeg felét Csopak Község Ön-
kormányzata minden évben átutalja Alsóörs Község Ön-
kormányzatának.

Tájékoztatjuk a hirdetõket, hogy a lap teljes terjedel-
mében megtekinthetõ a két önkormányzat honlapján is. 

Július 20-tól augusztus 12-ig kb. napi 4-5 órára magas
fizetéssel háztartási segítséget keresek Csopakon
(Lõcedombi út) 

Tel.  :  06-20-4350115

Minimum 2 szoba, összkomfortos földszinti lakást -
házat bérelnénk hosszú távon.

Tel.:  70-3802064

Gondozót  keresek
Keresem azt a megbízható, jólelkû, empatikus személyt,

aki betegellátást, babaápolást vállalna ott lakással, nyugdíjas,
vagy kisgyermekes hölgy személyében. 

Megnyílt  Alsóörsön
a  mosodánk  a  Bajcsy Zsilinszky  utcában

Várjuk magánszemélyek, panziók, éttermek megrendelését.
Nyitva tartás: hétfõ-péntek 8.30-12-ig és 13-16-ig, 

szombaton 8.30-12 óráig. Vasárnap szünnap.

Elérhetõség:  06-20/331-86-56-os  telefonon


